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Знайомтесь, це Євгенія 
Фомічова – психолог-консультант, 
психолог-сексолог, ігропрактик, 
терапевтка КПТ.  

З дитинства Євгенія втілювала 
свій поклик – допомагати людям у 
різних варіаціях. З 18 років працює з 
людьми.  

Брала участь в 
антитерористичній операції, 
забезпеченні її проведення і захисті 
незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України.  
Є учасницею бойових дій. 

Працювала в правоохоронних 
органах, в органах судової влади та 
на гірничих підприємствах, має 
різноманітний досвід: від 
комерційної директорки великого 
машинобудівного підприємства до 
слідчої слідчого відділу 
розслідування злочинів, скоєних 
проти життя та здоров’я особи. 

Але… 2022 рік вніс свої 
корективи в майбутні плани щодо 

подальшої трудової діяльності. 
Євгенія має дві вищі освіти: економічну та юридичну, зараз здобуває  

третю – психологічну освіту, отримавши підтримку від держави – ваучер на 
навчання. 

У 2022 році  молода фахівчиня взяла участь в тренінгу з надання першої 
домедичної та психологічної допомоги (курс із навичок виживання та адаптації 
з отриманням сертифіката від Кам'янець-подільської міської організації 
товариства Червоного Хреста України). 

У грудні 2022 року стала членкинею ГО «Української асоціації сімейних 
психологів» та почала надавала соціальний супровід  людям,  які потребують 
допомоги. 

Для того, щоб якісно надавати допомогу, Євгенія постійно навчається і 
вдосконалює свої навички, має власну терапію, регулярно відвідує інтервенційні 
та супервізійні зустрічі. З травня 2024 року додатково вивчає поглиблений курс 
психосоціальної допомоги, яка містить роботу з імангінацією, само турботу та 
способи виходу зі стану безпорадності й перехід до відчуття «я можу».  
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З грудня 2023 року працює корпоративною психологинею в ТОВ «ВАВ 

Персонал» – компанії, де внутрішньо переміщені особи можуть реалізувати себе 
і де надається можливість усім працівникам отримати психологічну підтримку. 

За час роботи в компанії Євгенія надала близько 600 консультацій та 
провела безліч ігор та арттерапевтичних зустрічей. Працює з такими запитами: 
фінансова грамотність, психологічні аспекти відносин з грошима, синдром 
самозванця, взаємини з керівником, колегами, перфекціонізм, прокрастинація, 
«комплекс відмінника», досягнення цілей, самопізнання і дослідження себе, 
мотивація і самоаналіз, тривожність, страхи, вихід зі стресових станів, панічні 
атаки, труднощі вибору, почуття провини, підвищення самооцінки, кризи, 
вигорання, страх пред'явлення, нерішучість, складнощі у відносинах з партнером 
та сім’єю, труднощі з визначенням особистих кордонів, їх утриманням. 

Важливо звернути увагу, що питання самоцінності пропрацьовуються з 
усіма, хто звертається, оскільки питання самоцінності й усвідомлення свого «Я» 
відіграє ключову роль в побудові стосунків я - колектив, я - сім’я, я - соціум. 

У пришвидшеному ритмі життя, в умовах постійних стресових ситуацій 
(антитерористична операція, пандемія, початок повномасштабного вторгнення, 
військові дії) виникають різні психологічні травми: травми свідка, 
посттравматичні стресові розлади тощо. Але, більшість з травмованих осіб 
соромиться звертатись за допомогою, попри наявність дієвих 
психотерапевтичних методів допомоги. 

Євгенія звертає увагу, що за даними МОЗ України – 90% усіх захворювань 
мають психологічну складову, тож лише за умови відновлення душевної 
рівноваги можна очікувати на повне одужання.  

Тому, психолог – це не про сором, а про турботу про себе.  
Просити про допомогу – не соромно.  
Весь світ допомагає нашій нації, а ми маємо допомогти собі бути в балансі. 

Психолог не лікує, він допомагає розв’язати проблему, подолати виклик чи 
пережити травматичний досвід.  
	


